

НОВОСТЬ
30.06.2014

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРОВЕЛО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ

30 июля 2014 г. молодые сотрудники сервисного центра «Астраханьэнергонефть» ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» и студенты группы ДННБ-31 Астраханского государственного технического университета посетили специализированный дом ребенка «Звёздочка» в Астрахани.

В этом детском доме воспитываются дети в возрасте от 1,5 до 4 лет, от которых родители отказались ещё в роддоме. С учётом того, что основные поведенческие и интеллектуальные способности человека формируются именно в этом возрасте, не удивительно, что детдомовские детишки из-за нехватки теплоты, внимания и поддержки серьёзно отстают в развитии. Чтобы хоть как-то скомпенсировать отставание, нужны развивающие игрушки, книжки и, конечно, больше общения со старшими.

Главный врач специализированного детского дома «Звёздочка» Анна Вайнер лично встретила молодых работников, рассказала о деятельности учреждения и современных направлениях в педагогике.

Молодые работники привезли с собой аниматора, которая провела шоу мыльных пузырей. Это 40-минутное представление вызвало бурю эмоций и несравненный восторг в детских глазах – они ранее не видели ничего подобного.

В конце встречи каждой группе детского дома были подарены развивающие игрушки: мозаики, пазлы, конструкторы, игрушки Монтессори, выбранные совместно с детским психологом и купленные на деньги, которые собрали работники организаций.